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CONSIGLIO METROPOLITANO 

DELLA CITTÀ METROPOLITANA DI ROMA CAPITALE  

 

SEDUTA DEL 27 GIUGNO 2019 

 

SEDUTA N. 13 

 

L’anno duemiladiciannove, il giorno di giovedì, alle ore 10.16 si riunisce nella sede 

istituzionale di Palazzo Valentini, in seduta ordinaria e pubblica, il Consiglio della Città 

Metropolitana di Roma Capitale – convocato per le ore  10.00 – per l’esame degli argomenti iscritti 

nella convocazione, protocollo n. 99632 del 26.06.2019. 

 

Presiede il Vice Sindaco della Città Metropolitana di Roma Capitale, Dott.ssa Teresa Maria 

Zotta. 

 

Partecipa il Segretario Generale della Città Metropolitana di Roma Capitale, Avv. Serafina 

Buarnè. 

 

 Il Presidente  ZOTTA TERESA MARIA. Buongiorno. Segretario, la invito a effettuare 

l'appello dei Consiglieri presenti alla seduta odierna, grazie.  

 

Procedutosi da parte del Segretario Generale all’appello nominale, risultano presenti 7 

Consiglieri (Cacciotti Mario, Ferrara Paolo, Libanori Giovanni, Pacetti Giuliano, Proietti Antonio, 

Sanna Pierluigi, Zotta Teresa Maria) la seduta non è valida. 

 

 Il Presidente  ZOTTA TERESA MARIA. Sono presenti 7 Consiglieri, quindi la seduta non 

può aprirsi e viene rimandata di venti minuti.   

 

La seduta è sospesa alle ore 10:19 e riprende alle  ore 11:43. 

 

 Entra la Sindaca Raggi Virginia e assume la presidenza della seduta. 

 La Sindaca RAGGI VIRGINIA. Invito il Segretario Generale a effettuare l'appello dei 

Consiglieri presenti alla seduta odierna.  

Procedutosi da parte del Segretario Generale all’appello nominale, risultano presenti 9 

Consiglieri (Cacciotti Mario, Caldironi Carlo, Catini Maria Agnese, Ferrara Paolo, Libanori 

Giovanni, Pacetti Giuliano, Proietti Antonio, Sanna Pierluigi, Zotta Teresa Maria) la seduta non è 

valida. 

 

 La Sindaca RAGGI VIRGINIA. Sono presenti 9 Consiglieri. Il numero non è sufficiente per 

considerare valida la seduta. A questo punto rinviamo tra cinque minuti per un ulteriore appello.    

 

La seduta è sospesa alle ore 11:45 e riprende alle ore 11:55. 
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La Sindaca RAGGI VIRGINIA. Invito il Segretario Generale a effettuare l'appello dei 

Consiglieri presenti alla seduta odierna.  

Procedutosi da parte del Segretario Generale all’appello nominale, risultano presenti 7 

Consiglieri (Caldironi Carlo, Catini Maria Agnese, Ferrara Paolo, Pacetti Giuliano, Proietti Antonio, 

Sanna Pierluigi, Zotta Teresa Maria) la seduta non è valida. 

La Sindaca RAGGI VIRGINIA. Sono presenti 7 Consiglieri oltre me, quindi 8, ma la mia 

presenza non è computata ai fini del numero legale. Anche stavolta non abbiamo registrato il numero 

legale, quindi la seduta non può essere aperta. Si rinvia a domani in seconda convocazione. Benché la 

seduta non si sia aperta, chiederei ai Consiglieri presenti di osservare un minuto di silenzio perché 

oggi ci saranno i funerali del Sindaco di Rocca di Papa. Grazie.  

I presenti osservano un minuto di raccoglimento. 

La Sindaca RAGGI VIRGINIA. Grazie a tutti. 

La seduta termina alle ore 11:58. 

Il Segretario Generale  

F.to BUARNE’

Il Vice Sindaco 

F.to TERESA MARIA ZOTTA

La Sindaca  

F.to RAGGI VIRGINIA

Letto, approvato e sottoscritto nella seduta del  6 ottobre 2020

Il Vice Segretario Generale Vicario
F.to ANDREA ANEMONE


